

# «Επ. ακίνητης περιουσίας»: 280 αιτήσεις Ε/κ για Βαρώσια

**Σ**τις 280 ανέρχονται οι αιτήσεις των Ελληνοκυπρίων στην «επιτροπή ακίνητης περιουσίας» στα κατεχόμενα για αποζημίωση της περιουσίας τους εντός της περικλειστικής περιοχής Αμμοχώστου, σύμφωνα με τον πρόεδρο της «επιτροπής» Αϊφέρ Ερκμέν.

Σε συνέντευξη του στην τουρκοκυπριακή εφημερίδα «Κίπρις» του Σαββάτου, ο κ. Ερκμέν είπε ότι 203 φακέλοι-αιτήσεις δεν έχουν αποζημιωθεί από το 2014 και το συνολικό πόσο αποζημίωσης ανέρχεται στα 750 εκατομμύρια τουρκικές λίρες (περίπου 120 εκατομμύρια ευρώ).

Είπε ακόμα ότι μέχρι σήμερα έχουν γίνει 6, 629 αιτήσεις από τις οποίες οι 1,203 έχει ολοκληρωθεί η εξέταση τους και έγινε ο διακανονισμός της αποζημίωσης ενώ 195 αιτήσεις για διάφορους λόγους είτε απορρίφθηκαν είτε δεν εξετάστηκαν.



## Δείκτης παραγωγικότητας γεωργικής εργασίας: Αύξηση κατά 2% για ΕΕ και 1,8% για Κύπρο

Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία των οικονομικών λογαριασμών για τη γεωργία, ο δείκτης για την παραγωγικότητα της γεωργικής εργασίας εκτιμάται ότι αυξήθηκε ελαφρά για την ΕΕ το 2019 (+ 2%), μετά από μια πτώση το 2018, πλησιάζοντας το ένα τέταρτο (+ 23%) πάνω από το επίπεδο το 2010, σύμφωνα με την Eurostat, τη στατιστική υπηρεσία της ΕΕ. Στην Κύπρο η αύξηση ήταν 1,8% και στην Ελλάδα 7,6%.

Η παραγωγικότητα της εργασίας στη γεωργική βιομηχανία μπορεί να μετρηθεί ως εισόδημα εκφραζόμενο ανά ισοδύναμο εργασίας πλήρους απασχόλησης. Πρόκειται για μέτρο της καθαρής προστιθέμενης αξίας του ισοδύναμου κάθε εργαζόμενου με πλήρη απασχόληση στη γεωργική βιομηχανία και μετράται σε πραγματικούς όρους (προσαρμοσμένο με τον πληθωρισμό) και εκφράζεται ως δείκτης (αποκαλούμενος "δείκτης Α").

## Τι άλλο θα ακούσουμε: Απαραίτητα τα drones, Ε/Κ-Ελληνες προκαλούν στην αν. Μεσόγειο λέει ο Τορέ

Το πρώτο τουρκικό ντρόουν "Bayraktar TB2" προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο Λευκονοίκου. ΚΥΠΕ, Οντούλ Ασίκ

Απαραίτητα είναι τα μη επανδρωμένα αεροσκάφη σύμφωνα με τον ψευδο-«αναπληρωτή πρόεδρο» της ψευδο-«βουλής» Ζορλού Τορέ.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα,

σε γραπτή του δήλωση ο Τορέ είπε ότι τα μη επανδρωμένα αεροσκάφη έχουν γίνει απαραίτητα για την ασφάλεια την Ανατολική Μεσόγειο, προσθέτοντας ότι η τοποθέτησή τους στο παράνομο αεροδρόμιο Λευκονοίκου εν όψει των στρατιωτικών δραστηριοτήτων που αναπτύσσονται στην περιοχή αποτελεί μια σωστή απόφαση.

«Οι στρατιωτικές δραστηριότητες της Ελληνοκυπριακής πλευράς, ο προϋπολογισμός των Ελληνοκυπρίων για εξοπλισμό και το γεγονός ότι θα κάνουν γεωτρήσεις σε εννιά διαφορετικούς στόχους το 2020 αποτελούν ενδείξεις ότι οι προκλητικές ενέργειες του διδύμου Ελλήνων - Ελληνοκυπρίων θα αυξηθούν σταθερά»

ανέφερε. «Ήταν απαραίτητο για την Τουρκία και την "ΤΔΒΚ" να λάβουν αποτελεσματικές αποφάσεις υπό τις παρούσες συνθήκες», πρόσθεσε.

«Κατά τον ίδιο το δίδυμο Ελλήνων - Ελληνοκυπρίων και οι συνεργαζόμενες χώρες δεν θα μπορέσουν να κυριάρχησουν στην Ανατολική Μεσόγειο και γύρω από την Κύπρο», ανέφερε.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138